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Veranstaltungen der Tourismus- & Stadtmarketing Radolfzell GmbH 2023 

Der Radolfzeller Veranstaltungskalender lockt mit vielen Highlights für Genießer und Familien.

In Radolfzell ist einiges geboten in 2023! Bereits am Samstag, 13.05.2023 lockte der Kräutermarkt zahlreiche Besucher an das Konzertsegel, wo vor traumhafter Seekulisse um die 40 Stände ein breites Angebot rund um das Thema Kräuter präsentierten. Pünktlich zum Sommeranfang am Donnerstag, 22.06.2023 startet nun auch wieder die Veranstaltungsreihe der Radolfzeller Abendmärkte, welche immer donnerstags zwischen 16 und 21 Uhr bis zum 07. September 2023 stattfinden. Der Markt lädt zum Verweilen ein und bietet die Gelegenheit zum Einkaufen und Genießen im Herzen der Altstadt bieten. Stände mit Feinkost, Marktklassikern, Accessoires und Kunsthandwerk verführen zum abendlichen Einkaufsbummel bei immer wechselnder Live-Musik. Für Genussmomente sorgen Essens- und Getränkestände mit regionalen und internationalen Spezialitäten.

Auch für Familien mit Kindern hat die Tourismus- und Stadtmarketing Radolfzell GmbH in diesem Sommer wieder verschiedene Veranstaltungen im Programm. Nachdem bereits das Kinderfest in den Pfingstferien mit über 700 begeisterten Kindern erfolgreich durchgeführt wurde, wird am Samstag, 01. Juli wieder der Aktionstag „Herz für Kinder“ in der Radolfzeller Innenstadt stattfinden und mit Spiel und Spaß Kinderherzen höherschlagen lassen. Unterstützt wird die TSR an diesem Tag vom Radolfzeller Familienverband und dem Südkurier.

Am Freitag, 21. und Samstag, 22. Juli 2023 finden die Radolfzeller Filmnächte im Strandbad auf der Mettnau statt.  Das Open-Air Kino zeigt die beiden Filme „Ein Ticket ins Paradies“ und „Elvis“. Der Kartenvorverkauf in der Tourist-Information Radolfzell startet voraussichtlich Anfang Juli.

Nach drei Jahren Pause wird auch das allseits beliebte und sehnlichst vermisste Altstadtfest wieder veranstaltet. Musikkapellen und Bands, Straßenkünstler und Kunsthandwerker, Einzelhändler, Gastronomen und Radolfzeller Vereine sorgen am Samstag, 02. September 2023 von 11 bis 22 Uhr für Unterhaltung in der Innenstadt.

Zur Einstimmung in den Advent, wird es im Gegensatz zu den vorangegangenen Jahren keinen Schokoladenmarkt mehr geben. Die Umsetzung auf dem zu kleinen Seetorplatz musste neu überdacht werden und konnte somit auf dieser Fläche nicht mehr umgesetzt werden. „Bei vielen Ständen hat der Bezug zum Thema Schokolade gefehlt, sodass die Benennung „Schokoladenmarkt“ nicht mehr wirklich zutreffend war. Dennoch wollten wir allen Radolfzellern und Gästen einen Treffpunkt zur Einstimmung in den Advent anbieten und haben uns um eine Alternative bemüht“ stellt Regina Brüsewitz, Geschäftsführerin der Tourismus & Stadtmarketing Radolfzell GmbH, fest. So wird an den drei Wochenenden vor dem Christkindlemarkt, der wieder wie gewohnt vom Donnerstag, 07. bis Sonntag, 10.12.2023 besucht werden kann, jeweils freitags und samstags der „Radolfzeller Adventszauber“ den Marktplatz bereichern. Die von der TSR zur Verfügung gestellte Adventhütte sowie die „Zwergenhütte“ sollen Vereinen, Kindergärten und Schulen die Möglichkeit bieten, ihre Kasse durch den Verkauf von Glühwein, Waffeln und Selbstgebasteltem zu füllen. Des Weiteren werden in Zusammenarbeit mit dem Fachbereich Kultur kleine Musikgruppen mit weihnachtlicher Musik das Konzept abrunden. So soll ein Adventszauber in die Innenstadt und auf dem Wochenmarkt einkehren und auf den Advent und Christkindlemarkt einstimmen. 

Alle Informationen zu diesen und weiteren Veranstaltungen gibt es im Veranstaltungskalender unter www.radolfzell-tourismus.de oder in der Tourist-Information Radolfzell, Seestraße 30, 78315 Radolfzell, Tel. 07732 81-500; info@radolfzell-tourismus.de.
[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg
Radolfzell




