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Pressemitteilung

Stadt Radolfzell unterstützt lokale Gastronomie und Dienstleister bei digitaler Kontaktnachverfolgung

Die Stadt Radolfzell hat ein einheitliches System zur digitalen Kontaktnachverfolgung eingeführt. CheckIn/CheckOut QR-Codes mit der Bezeichnung HEREINSPAZIERT!D ermöglichen die kontaktlose, datensichere und kostenlose Registrierung bei über 100 Einrichtungen.

Die Kontaktnachverfolgung spielt bei der Bekämpfung der Corona-Pandemie eine entscheidende Rolle. Die praktischen Erfahrungen im letzten Jahr haben jedoch gezeigt, dass damit ein hoher Organisations- und Papieraufwand für die Betriebe verbunden ist. Um den Eintritt in Restaurants, Bars, Cafés aber auch Vereinsheime und Einzelhandelsgeschäfte nach dem Lockdown zu vereinfachen und sicher zu gestalten, haben die Tourismus- und Stadtmarketing Radolfzell GmbH und die Wirtschaftsförderung der Stadt Radolfzell ein einheitliches System der digitalen Kontaktnachverfolgung in Radolfzell etabliert. 

Kostenlose Lösung für alle Branchen und Dienstleister
Das Software-Unternehmen SOLIHDE hat die Stadt Radolfzell mit seinem kostenlosen System überzeugt. HEREINSPAZIERT!D ist eine einfache QR-Code-Lösung zur datenschutzkonformen Registrierung von Kontaktdaten. Diese ist nutzbar für alle Branchen und Dienstleister. Ausschließlich die Abteilung Sicherheit und Ordnung bzw. das Gesundheitsamt erhalten Zugriff auf diese Daten.

Schnelle und einfache Nutzung 
Ein einheitlicher Aufkleber an der Eingangstüre weist Kunden und Gäste beim Betreten darauf hin, dass in dieser Einrichtung das System genutzt wird. HEREINSPAZIERT!D ist webbasiert, das Herunterladen einer App ist deshalb nicht notwendig. Durch Scannen eines QR-Codes, z.B. auf dem Tisch in einem Restaurant, gelangt der Gast auf eine Website und gibt folgende personenbezogene Daten ein: Vorname, Nachname, Anschrift, Telefonnummer und optional seine Emailadresse. Anschließend besteht die Möglichkeit, die Kontaktdaten weiterer Gäste bzw. Kunden einzutragen. 

Nach der Eingabe muss per Haken das Einverständnis dazu gegeben werden, dass die Kontaktdaten zur Rückverfolgbarkeit einer Infektionskette mit dem Corona-Virus gespeichert werden und die Datenschutzerklärung akzeptieren werden. 
Abschließend besteht zusätzlich die Option - erneut durch setzen eines Hakens -  die Kontaktdaten über die gesetzliche Aufbewahrungsfrist hinaus (derzeit vier Wochen) zu speichern, um beim nächsten Besuch ohne erneute Eingabe bequem einzuchecken. Wird dieser Haken nicht gesetzt, werden die Kontaktdaten automatisch nach vier Wochen gelöscht. 

Abschließend klickt der Nutzer auf „Abschicken“ und ist somit an diesem Ort eingecheckt. Verlässt man die Einrichtung wieder, muss man erneut den QR-Code scannen und sich auschecken. Wer das Auschecken vergessen hat, wird automatisch nach einer Stunde ausgeloggt. 

Um sich bereits vor dem ersten Besuch mit dem System bekannt zu machen und Daten einzugeben, wurde ein allgemeiner QR-Code für Radolfzell erstellt. Dieser ist auch auf der Internetseite der Tourismus- und Stadtmarketing Radolfzell GmbH zu finden sowie im neuen Gastronomieführer, der ab sofort in der Tourist-Information erhältlich ist.

Datenschutz und sichere Kontaktnachverfolgung
SOLIHDE verspricht mit HEREINSPAZIERT!D ein sicheres Kontaktmanagement-System für Behörden. Es ist bestens geeignet ist für die Ermittlung von komplexen und vielzähligen Kontaktketten, da diese anonymisiert verknüpft werden. Erst nach vorheriger Authentifizierung können die Abteilung Sicherheit und Ordnung und das Gesundheitsamt auf die Daten zugreifen.


Bei folgenden Einrichtungen wird HEREINSPAZIERT!D genutzt: 

Bäckerei: Konditorei Koch, Bäckerei Engelhard

Bar: Blueberry, TANKE-HAUSamSEE, Seebar am Konzertsegel, Pub – The Irish Exit, Der Baum

Bistro: Zum Bistro Sonnenschopf, Cafè Bistro Böhringer See, Bistro Carlo

Café: Café im seemaxx, Eiscafé Lazzara, Eiscafé Tiramisu

Restaurant: Hotel bora GmbH & Co. KG, Porterhouse, Einkehr am Gleis, Sportheim am Ried, Gaststätte am Surfplatz, un.ver.gleich.bar, Ristorante Pizzeria "Il Cavallino", Restaurant Strandcafe Mettnau GmbH, Gasthof Seerose, Zur alten Mosterei Cosimo, Steg 11

Einzelhandel: DressCode, ENGEL Hüte Mützen Accessoires, KRATT KG, Mode Sonja, Nadelspiel, Schmuckatelier Uwe Berger, Schneiderei Edda Michselberger, Schuhservice Wolfgang Uhl, seemaxx Outlet Center, Seidenatelier Cocon, Spiel + Freizeit Swars, YETI SPORTS, Zweirad Joos GmbH&Co.KG

Fahrschule: Deine Fahrschule

Vereine: TC Rebberg e.V. Radolfzell, SV Liggeringen, Markelfinger Wassersportclub e.V., SV Markelfingen, HSC Radolfzell e.V., Turnverein Radolfzell e.V., Fight-Club Radolfzell e. V., Tierschutzverein Radolfzell u.U. e.V., Freundeskreis Asyl Radolfzell e.V., Kanu-Club Radolfzell e.V., Badmintonclub Radolfzell, Turnverein Möggingen e.V., Hundefreunde Stahringen e.V.

Öffentliche Institutionen: Stadtmuseum, Stadtarchiv, Stadtbiblothek, Villa Bosch, Milchwerk, Tourist-Information, Technische Betriebe Radolfzell, Friedhof sowie weitere Bereiche und Büros der Stadtverwaltung 


Unterstützung für interessierte Betriebe:
[bookmark: _GoBack]Für Betriebe, Einrichtungen, Vereine und Initiativen, welche HEREINSPAZIERT!D zukünftig nutzen möchten, steht die Stadt Radolfzell als Ansprechpartner zur Verfügung. Die Tourismus- und Stadtmarketing Radolfzell GmbH und die Wirtschaftsförderung beantworten Fragen, ermitteln Bedarfe an QR-Codes und koordinieren die Produktion der Aufkleber und Tischkarten mit QR-Codes mit einer lokalen Druckerei. 

Kontakt für Dienstleister und Händler: 
Wirtschaftsförderung der Stadt Radolfzell 
wirtschaftsfoerderung@radolfzell.de
07732 / 81 106

Kontakt für Gastronomen, Barbesitzer und Veranstalter:
Tourismus- und Stadtmarketing Radolfzell GmbH 
info@radolfzell-tourismus.de
07732 / 81 500

Weitere Informationen zum System sind unter https://www.hereinspaziert-id.com/ zu finden.
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